

DIRETORIA DE PESQUISA

EDITAL Nº 043/2024 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036/2024 INSCRIÇÕES DEFERIDAS, PENDENTES E INDEFERIDAS

A Diretoria de Pesquisa da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036/2024, referente o resultado da Etapa II, referente a análise da documentação dos candidatos inscritos ao **Programa Institucional de Iniciação Científica – PROIC** nas modalidades: **Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC/CNPq, PIBIC-Fundação Araucária e PIBIC/UNICENTRO)** e **IC-Voluntária**, com vigência para 1º de setembro de 2024 a 31 de agosto de 2025.

Os pedidos de recursos, devidamente justificados, deverão ser oficializados, pela orientadora, via Protocolo Digital da UNICENTRO e encaminhados a Divisão de Iniciação Científica – DIIC, até o dia **15 de maio de 2024**.

a) Onde lê-se:

INSCRIÇÕES REGULARES

	ORIENTADOR	ORIENTANDO
129	CLAUDIA MARIS TULLIO	EDUARDA CAROLINA ANNIES

Leia-se:

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

	ORIENTADOR	ORIENTANDO	MOTIVO
129	CLAUDIA MARIS TULLIO	EDUARDA CAROLINA ANNIES	NÃO CUMPRIR O REQUISITO 6.3 DO EDITAL Nº 003/2024: NÃO POSSUIR MESTRADO E/OU DOUTORADO CONCLUÍDO OU EM ANDAMENTO.

Guarapuava, 13 de maio de 2024.



Profa. Dra. Sandra Mara Guse Scós Venske,
Diretora de Pesquisa.